
 

ЗІНЧЕНКО ВІКТОР ФЕДОСІЙОВИЧ, 1949 р. народження, 

лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки за 

2008 р., завідувач відділу Фізико- хімічного інституту 

ім.О.В.Богатського НАН України, доктор хімічних наук, 

професор, є співавтором понад 400 наукових праць, у тому 

числі 3 монографій й 1 розділу наукового збірника, 230 

статей та 66 патентів та авторських свідоцтв на винаходи. 

Підготував 6 кандидатів наук. 

В.Ф.Зінченко є відомим фахівцем в галузі хімічного матеріалознавства, а 

саме, у створенні матеріалів для інтерференційної оптики на основі складних 

халькогенідів, оксидів та фторидів металів. Останнім часом В.Ф.Зінченком зі 

співробітниками розроблено новий клас матеріалів – CVD (Chemical Vapor 

Deposition) - композити на основі систем Германій – халькогенід (оксид) металу, що 

виявляють у покритті надзвичайно високу міцність. Розроблені В.Ф.Зінченком та 

його колегами матеріали широко використовуються у практиці конструкторських та 

технологічних робіт КП Спеціального приладобудування «Арсенал». 

В.Ф.Зінченка обрано дійсним членом Академії інженерних наук. Він вже біля 

20 років є членом Українського матеріалознавчого товариства, головою Одеського 

місцевого осередку, членом редколегії журналу «Вісник УМТ». В.Ф.Зінченко 

розробив новий спосіб синтезу біосумісних матеріалів на основі апатитів у сольових 

розплавах,що значно розширило можливості їх виробництва та застосування у 

стоматології та медицині. 

В.Ф.Зінченко має досвід адміністративної, науково-організаційної та 

педагогічної роботи. Так, він викладав різні курси хімії студентам Одеського 

державного екологічного університету з 1994 до 2000 р. Автор декількох навчальних 

посібників та багатьох методичних посібників. 

З 1992 до 1994 р. керував лабораторією оптичних матеріалів, а з 2005 р. і 

донині є завідувачем відділу хімії функціональних неорганічних матеріалів Фізико-

хімічного інституту ім.О.В.Богатського НАН України. 

З січня 2021 р. В.Ф.Зінченко виконує обов’язки директора установи. 

В.Ф.Зінченко у 2001-2005 рр. був представником України у Комісії з науки і 

технології, що стосуються безпеки, Наукового Комітету НАТО. В.Ф.Зінченко 

нагороджений Відзнаками голів м. Одеси та Одеської обласної державної 

адміністрації, Почесними відзнаками Президії НАН України. Троє учнів В.Ф.Зінченка 

отримали Премію Верховної Ради України для молодих вчених. 

 


